
Glejmo mirno v bodočnost! Naš zunanji 
minister dr. CincarMarkovič je dal za pra
voslavno velikonočno številko beograjskega 
velikega dnevnika »Politika« izjavo, v kateri 
med drugim pravi: »Izvajajoč dosledno po
litiko nevtralnosti, je Jugoslavija podvzela 
istočasno vse potrebne ukrepe opreznosti, ki 
jih je narekoval današnji položaj. Kar je kr. 
vlada ukrenila v poslednjih osmih mesecih v 
gospodarskem, finančnem in vojaškem po
gledu, je ojačilo v največji meri položaj naše 
kraljevine ter nam dovoljuje, da gledamo mir
no na bodočnost, naslanjajoč se na današnje 
popolno, močno moralno edinstvo vsega na
šega naroda.« 

Javno glasovanje pri občinskih volitvah v 
banovini Hrvatski je dalo povod raznolikim 
ugibanjem in obsodbam. Ozlovoljeni so zlasti 
hrvatski in slovenski socialisti, ki so začeli 
izražati svoje dvome v demokratično stališče 
Hrvatske seljačke stranke. Na te očitke od
govarjajo glasila te stranke, zlasti »Hrvat
ski dnevnik«, da pri občinskih volitvah ne gre 
za politiko, marveč predvsem za dobro občin
sko gospodarstvo. Čeprav javne, bodo na Hr
vatskem občinske volitve vendar svobodne in 
vsak bo lahko glasoval, za kogar bo hotel. 
»Hrvatski dnevnik« hkrati izjavlja, da vlada 
v tem vprašanju popolno soglasje med Hr
vatsko seljačko stranko in Samostojno demo
kratsko stranko. 

Med Jugoslavijo in Rusijo so se začela tr
govinska pogajanja. V to svrho je že pri
spelo v Moskvo naše odposlanstvo, v kate
rem sta tudi dva Slovenca (industrijalec Av

P o J u g o s l a v i j i 
senek in tajnik zunanjega ministrstva dr. 
Zalar). Gre za izmenjavo blaga med našo 
državo in sovjetsko Rusijo. V našo državo bi 
se iz Rusije zlasti uvažal bombaž in petrolej 
ter tudi kamena sol. Je torej strogo gospodar
ski vidik, ki prevladuje pri pogajanjih med 
našo in sovjetsko državo, katere doslej Ju
goslavija še ni priznala. Ali se bodo iz gospo
darskih stikov razvili tudi ožji politični stiki, 
bo pokazala bodočnost. Vatikanski list »Os
servatore Romano« objavlja o tem tole sod
bo: »Najnovejše dejstvo je, da sta se zbližali 
Jugoslavija in Rusija, kar bi moglo privesti 
do kakšnih razgovorov gospodarskega in naj
brž tudi političnega značaja, s čimer pa abso
lutno ni rečeno, da bi Beograd izpremenil svo
jo politiko proti boljševizmu kot takemu. Ka
kor je povedal ministrski predsednik Cvetko
vič, se razpravlja o ideji, da bi to zbližanje, 
ki se je zgodilo s posredovanjem Bolgarije, 
postalo močno orožje, da se zavaruje nevtral
nost balkanskih držav in njihova neodvis
nost.« 

»Kmetski list« je glasilo lažnivosvobodo
miselnega razumništva, odnosno pol in četrt
razumništva, ki izrablja kmeta v svoje sebič
ne namene. Da bi si liberalna gospoda ustva
rila med kmeti nekak položaj, skuša med nji
mi razširiti svoje lažnivo svobodomiselstvo 
in naprednjaštvo. Ost je obrnjena proti ka
toliški Cerkvi, ki je s svojimi zahtevami po 
dejanskem krščanstvu liberalnim kmetijcem 
trn v peti. Zato se njihovo srce nagiba k 
nemški krivi veri, ki si je goljufivo nadela 
ime starokatolicizma, čeprav je nastala šele 

po letu 1870. V svoji zadnji številki izraža 
»Kmetski list« svojo simpatijo za nemške 
krivo vero s tem, da objavlja z mastnim ti 
skom, kakor da bi šlo za kakšno velevažno 
pridobitev za slovenskega kmeta, uradno še 
nepotrjeno vest o ustanovitvi starokatoliških 
župnij v Mariboru in Celju. Odpadniki od ka
tolicizma torej uživajo simpatije »Kmetskega 
lista«. Ali še sme tak list zahajati med slo
venske katoliške kmete?! 

170.000 vagonov žita potrebuje naša drža
va letno. Te dni so se vršila V Beogradu po
svetovanja med zastopniki izvozne družbe 
»Prizad« in zastopstvom mlinarske industri
je. Zastopstvo mlinov se je zavzemalo za 
ustvarjanje žitnih zalog, ako hočemo, da Ju
goslavija ne bo trpela pomanjkanja. Pri nar 
so žitne zaloge za lastne potrebe nujne rad; 
nesigurnosti svetovnega položaja. Mlinarji se 
ob tej priliki dokazali, da potrebuje naše po 
deželje in mesta na leto dobrih 170.000 vago 
nov žita. 


